

Обратите внимание

# Люди нарушают, а чиновники убирают



Рабочая группа из числа сотрудников администрации Арамили совместно с Центром земельных отношений и муниципального имущества АГО провела выездную проверку соблюдения требований законодательства — осмотрев конструкции на трассе в сторону поселка Светлый, работники приняли решение: освободить их от несанкционированных объявлений. Оказалось, что все здешние рекламные плакаты на соснах размещены незаконно. Причем сделано это в подавляющем большинстве случаев сознательно и с заведомой хитростью — некоторые объявления размещены на высоте нескольких метров на деревьях, так, что сходу их не ликвидируешь. По-

этому члены рабочей группы, выезжая «на дело» в пятницу, 21 августа, вооружились не только инструментами, но и высотной лестницей.

Никто не возражает против объявления частников, однако предложения о дешевом навозе, отсеве и песке им рекомендовано развесивать в строго отведенном для этого месте. А прежде чем идти на нарушение — надо все-таки думать о последствиях и о том, что комуто однажды придется убирать грязь.

Евгения АЛЕКСАНДРОВА  
Фото: администрация Арамильского городского округа

## » Приходите на субботник

За один раз все незаконные объявления на деревьях убрать сотрудникам администрации, конечно, не удалось. В предстоящую субботу, 29 августа, они продолжат начатое, а также выйдут на улицы города, чтобы навести порядок и чистоту. Взять в руки метлы и лопаты для наведения чистоты приглашаются в этот день все желающие. Добро пожаловать!



## За хулиганами «присмотрят» видеокамеры

В проблемных местах Арамили — там, где больше всего хулиганят и мусорят, — в скором времени могут быть установлены видеокамеры наружного наблюдения. Ускорить процесс потребовал от подчиненных глава Арамили Владимир Герасименко на оперативном совещании в понедельник, 24 августа. Сделано это будет в рамках программы «Безопасный город» — камеры появятся на центральных улицах.

— Найти несколько сотен тысяч рублей в бюджете на оснащение самых

значимых точек Арамили системами видеофиксации — не проблема, — заявил мэр, подчеркнув, что опыт визуальной охраны территории впору перенимать у некоторых управляющих компаний, которые таким образом защищают много квартирники от хулиганов.

Конкретных сроков закупки и установки систем, впрочем, пока озвучено не было.

Тамара КЕТОВА

## За окном темно, а на улицах... будет светло!

Ночное освещение на улицах 1 Мая и Рабочая — там, где не горят фонари, — будет восстановлено в самое ближайшее время. В последние несколько дней и недель жалобы на отсутствие света на фонарях в темное время суток на некоторых основных улицах Арамили стали активно поступать от местных жителей в администрацию. Оказалось, что светильники не горели не по одному-два, а на целых рядах.

В эти дни работники арамильской службы заказчика уже устраниют «эле-

стрическую» проблему — в условиях приближающейся осени, когда световой день становится все меньше, а после 21.00 наступает кромешная тьма, это весьма актуально и своевременно.

Напомним, на прошлой неделе мы рассказали, что новые светильники появились на столбах по улице Пролетарская на въезде в город со стороны екатеринбургского аэропорта «Кольцово».

Тамара КЕТОВА